
From October 2 to November 1, 2024, Data for Progress conducted 9 surveys of U.S. likely voters nationally using web

panel respondents. These surveys were pooled to obtain 544 interviews of likely voters who identify as LGBTQ and/or

transgender and who identify as male. nationally using web panel respondents. The sample was weighted to be

representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and 2020 recalled vote. The survey was

conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±15 percentage points. Results for subgroups

of the sample are subject to increased margins of error. For more information please visit dataforprogress.org/our-

methodology.

N=544 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the

following people or institutions?

— Donald Trump
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Very favorable 13%

Somewhat favorable 9

Somewhat unfavorable 6

Very unfavorable 70

Haven't heard enough to say 1

FAVORABLE (TOTAL) 22%

UNFAVORABLE (TOTAL) 76

FAVORABLE (NET) −54

[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the

following people or institutions?

— Kamala Harris
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Very favorable 58%

Somewhat favorable 20

Somewhat unfavorable 5

Very unfavorable 14

Haven't heard enough to say 3

FAVORABLE (TOTAL) 78%

UNFAVORABLE (TOTAL) 19

FAVORABLE (NET) +59

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the

following people or institutions?

— JD Vance
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Very favorable 9%

Somewhat favorable 10

Somewhat unfavorable 11

Very unfavorable 59

Haven't heard enough to say 11

FAVORABLE (TOTAL) 19%

UNFAVORABLE (TOTAL) 70

FAVORABLE (NET) −51
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[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the

following people or institutions?

— Tim Walz

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Very favorable 41%

Somewhat favorable 23

Somewhat unfavorable 7

Very unfavorable 12

Haven't heard enough to say 16

FAVORABLE (TOTAL) 64%

UNFAVORABLE (TOTAL) 19

FAVORABLE (NET) +45

[5]  Do you identify as transgender? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Yes, I identify as transgender 18%

No, I do not identify as transgender 82

[6]  Do you personally identify as LGBTQ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Yes, I personally identify as LGBTQ 100%

[7]  Please select your gender. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Male 100%
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